

Бюджетная авиакомпания Spirit Airlines сократит рейсы на Кубу, как это уже сделали другие перевозчики.

Авиакомпания, главный офис которой находится в Мирамаре, запустила рейсы в Гавану с 1 декабря. Они осуществлялись дважды в день с аэропорта Форт-Лодердейл/Голливуд.

Однако Президент и Главный исполнительный директор Spirit Airlines Боб Форнаро заявил, что расходы на полеты в Гавану до сих пор превышают спрос на эти услуги. В следующем месяце авиакомпания сократит количество рейсов в Гавану, а с 1 июня прекратит совсем.

Представитель авиакомпании Пол Бэрри сообщил Sun-Sentinel, что с клиентами, которым необходимо жилье или возврат денег, обязательно свяжутся для решения этих вопросов.

Авиакомпания Silver Airways и бюджетная авиакомпания Frontier Airlines, которые находятся в Форт-Лодердейле, также приостановят обслуживание Кубы в ближайшее время, ссылаясь на недостаток спроса в условиях избыточной конкуренции.

С 3 мая JetBlue Airways будет отправлять небольшие самолеты с Форт-Лодердейла и других городов США на Кубу в четырех направлениях.